

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

№ 5 (10514)

СРЕДА

25

ЯНВАРЯ
2023 года

Цена
10 р. 08 коп.

6+

Воды крещенской волшебство

19 января православные христиане отмечают Крещение – один из 12-ти главных христианских праздников. Согласно Евангелию, в этот день Иисус Христос крестился в реке Иордан.

В Крещенский сочельник 18 января в храме во имя Иоанна Богослова прошла праздничная служба. Утром 19 января в Храме состоялась Божественная литургия, после которой прихожане с песнопениями совершили традиционный Крестный ход на реку Вагай. У специально вырубленной проруби с ледяным распятием – «иордан» – настоятель храма Андрей Мишечкин совершил чин великого освящения воды. Также была освящена вода в проруби для купающихся.

После обрядов настоятель побеседовал с присутствующими о вере, о таинствах, в частности рассказал о таинстве крещения.

Те, кто не рискнул окунуться, приходили набрать освященной воды. Верующие хранили крещенскую воду весь год – до следующего праздника.

Пьют ее натощак и окропляют



вносит покой и мир и изгоняет все негативное.

Для удобства купающихся были установлены две палатки для переодевания. Также сотрудниками Дворца культуры была оборудована палатка, где можно было согреться и выпить горячего чая. После омовений и набора воды православные могли посетить снежную часовню.

Безопасность обеспечивали сотрудники полиции, подразделения пожарной охраны,

бригада медицинской помощи и представители казачества.

С одним из купающихся мне удалось побеседовать. Как рассказал Андрей Сухинин, в 30 с небольшим лет это уже 18-й его заплыv. «Для меня в первую очередь – это вера. Еще я считаю, что для здоровья очень полезно, когда окунешься именно в этот день. Сначала при погружении захватывает дух, после купания, когда выходишь, холод по всему телу, а затем расходится тепло. По

моему мнению, это убивает все микробы в организме и укрепляет иммунитет», – сказал он. Готовится Андрей к купанию больше эмоционально, так как организм уже подготовлен. «Мне это дает облегчение души и тела, чувствуешь себя действительно обновленным человеком, затем приходит внутреннее умиротворение. Но окунаться нужно с верой, если ты просто, для отметки сходил, искупался и похвастался – это так не работает», – поделился

своими мыслями Андрей.

По данным МЧС, в этот день окунулись порядка 120 вагайцев, что значительно больше предыдущих лет.

Погода в этом году порадовала. Вместо традиционных «крещенских морозов» купающихся грело почти весеннее солнце.

Ирина СУХИНИНА

Фото автора



35 пунктов приема именных посылок для участников СВО будут работать в Тюменской области с 25 января



35 пунктов приема именных посылок для участников СВО будут работать во время акции «Тепло родного дома» в Тюменской области с 25 января по 3 февраля.

Семь пунктов находятся в Тюмени, остальные – в муниципальных образованиях региона, сообщает пресс-служба тюменского регионального отделения партии «Единая Россия».

Семь мобилизованных граждан смогут отправить посылки своим родственникам в зону СВО. Груз с посылками отправится к 23 февраля. Добавим, первый этап прошел с 7 по 15 декабря, жители региона принесли 1 тыс. 37 посылок.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Фото: пресс-служба тюменского регионального отделения партии «Единая Россия»

Окунаться в освященную воду нужно с верой

19 января в очередной раз пришел в каждый дом священный и волшебный праздник – Крещение Господне. Уже по традиции, взяв в руки фотоаппарат, я отправилась за кадрами к купели, которая была оборудована на реке Вагай. Погода на удивление выдалась теплая, около восьми градусов со знаком минус. Бесконечной вереницей к реке тянулись верующие, кто-то шел набрать освещенной воды, а кто-то искупаться в проруби. И, скажу вам, желающих было предостаточно. Тем более что все условия для этого были созданы: оборудованы мужская и женская палатки для переодевания, дорожка до купели устлана соломой. Работники Вагайского Дворца культуры угостили горячим чаем. У купели дежурили сотрудники МЧС, а на берегу – медики и казаки.

В этот день со мной своими впечатлениями от купания поделился настоятель храма Иоанна Богослова батюшка Андрей Мишечкин:

– Это не первое мое погружение в освященную воду реки. Последний раз соверша



его около пяти лет назад. Потом то здоровье, то погода не позволяли. Сейчас чувствую себя нормально, поэтому решил продолжить традицию. Это неповторимые ощущения: в воде становится горячо, а потом еще долго чувствуется бодрость. Окунаться в освященную воду нужно с верой.

Господь от нас не этого ждет – не «подвигов», а покаяния и добрых дел. Ощущения после купания в иордани словами не

передать! На душе тепло. Дай Бог, чтобы через благодать освященной воды мы восприняли от Господа духовные блага, которые бы позволили нам достойно и правильно выстраивать нашу христианскую жизнь, на благо своей семьи, родным и близким.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

25 января – Татьянин день

Итак, она звалась Татьяной...

Татьянин день или День российского студенчества отмечается ежегодно в нашей стране 25 января. Это не только светский праздник, но и памятная дата в церковном календаре. Название произошло от имени раннехристианской мученицы Татианы Римской, которую вспоминают в этот день в православном мире. Так случилось, что именно 25 января по новому стилю, в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета», и Татьянин день стал официальным университетским праздником. В те времена он назывался Днем основания Московского университета. С тех пор Святая Татьяна считается покровительницей студентов. Кстати, само древнее имя Татиана в переводе с греческого означает «строительница».

Несмотря на то, что история праздника своими корнями уходит в далекое прошлое, традиции сохранились и по сей день. Есть у этого праздника и своя песня, которая так и называется – «Татьянин день». Она была написана в начале 70-х годов прошлого века композитором Юрием Саульским в соавторстве с поэтом Наумом Олевым. Наиболее известна слушателям в исполнении Льва Лещенко.

В преддверии праздника

мы провели небольшой опрос среди нескольких Татьян Вагайского района и узнали, как они относятся к этому дню, отмечают или нет и довольны ли, что носят это имя.



Татьяна Юрьевна Копнина, ответственный секретарь редакции районной газеты:

– Праздник этот мне очень нравится, несмотря на то, что в детстве я свое имя не любила. Кстати, именно в этот день родился Владимир Высоцкий, песни которого я очень люблю,

он напоминает мне моего брата. По профессии я педагог и вместе со своими студентами мы отмечаем общий праздник. Поэтому для меня 25 января памятно вдвойне.



Татьяна Максимовна Каргинина, преподаватель русского языка и литературы Вагайского отделения ТМТ:

– Я горжусь своим именем! Отношусь к этому празднику положительно, всегда отмечаю его с удовольствием еще и потому, что это имя моей мамы. Кстати, именно в этот день родился Владимир Высоцкий, песни которого я очень люблю,

он напоминает мне моего брата. По профессии я педагог и вместе со своими студентами мы отмечаем общий праздник. Поэтому для меня 25 января памятно вдвойне.



Татьяна Викторовна Шульдешова, старшая медицинская сестра Вагайской Областной больницы №9:

– Свое имя я не люблю, но учитывая то, что в этот день отмечают еще и день студента, а я высшее образование получала уже в зрелом возрасте, он мне ближе чем Татьянин день. Медицина не стоит на месте, и мы постоянно совершенствуем свои знания. Поэтому я всегда чувствую себя студентом.



Татьяна Владимировна Андреева, домохозяйка:

– Имя Татьяна мне дали в честь моей крестной мамы, которой я всегда гордилась. Еще с детства родители каждый день утром 25 января поздравляли и дарили мне приятный подарочек, а сейчас муж и дети дарят цветы и хорошее настроение на весь день. Спасибо родителям за еще один день в году, который я могу смело назвать своим днем!

Поздравляем всех Татьян и студентов Вагайского района с праздником!

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Наши студенты – солдаты России!

В канун Дня студента в Вагайском отделении Тобольского многопрофильного техникума преподаватель математики и физики Зулейха Фазыловна Раймгулова провела для своих студентов классный час на тему «Наши выпускники – солдаты России». Приглашенным гостем стал ее бывший студент Алмаз Ришатович Абитов, отслуживший в рядах Российской Вооруженных Сил.

На груди у него блестит новенькая медаль за участие в военном параде, приуроченном к празднованию 76-летия Победы в Великой Отечественной войне. Для участия в котором,

между прочим, из 350-ти со служивцев, выбрали 100 лучших и его в том числе. Подготовка длилась почти два месяца, ежедневные тренировки на плацу ради идеально отточенных 10 минут марша на параде.

Еще Алмаз рассказал о солдатском быте, о том, как проходит досуг молодых воинов, о распорядке дня, проведении утренней зарядки, физической готовности военного. Служить ему довелось в Хабаровском крае в 64-й отдельной гвардейской мотострелковой бригаде. Подчеркнул, что солдат обязан справляться с поставленной задачей, выполнять приказы гра-



мотно, быстро и четко, каких бы усилий и стараний это ни стоило. После рассказа гостя ребята задали интересующие их вопросы.

Рассставаясь, Алмаз пожелал всем учащимся относиться к учебе серьезнее, любить и изучать историю своей Родины, быть сильными, здоровыми.

Зулейха Фазыловна часто вспоминает их выпуск и ставит в пример первокурсникам как патриотов своего Отечества. Из 14 выпускников ее группы 2021 года 11 человек уже отслужили, один подписал контракт и сейчас защищает интересы нашей страны на Украине, двое служат, в том числе и мой сын Константин, один признан негодным по состоянию здоровья.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора



Солнце скроют зимние туманы

Солнце скроют
зимние туманы,
Вновь январь и снова
день Татьяны.
В январе, когда зима царила,
Университет Москва
открыла.

Третий век гуляют все
в России
С западных границ
и до Сибири,
Праздник отмечать
не перестали,
Выгами уносит все печали.

Вьет метель
серебряные ленты,
Отмечают праздник
все студенты,
Звоном льдинок,
вихрем снежной манны
Празднует Россия
день Татьяны.

Сотни лет в России
постоянно
В этот день царят
одни Татьяны,
Вопреки законам
зимней стужи
Над Землей Любовь
и Вера кружит.

Целый день одно добро
колдует,
Наши свечи вьюги
не задают.
В этот день морозный,
ясный, синий
Поздравляем всех Татьян
России!

Татьяна ФРОЛОВА

Память

О друзьях-товарищах

Сейчас рядом с нами нет уже большинства дорогих сердцу людей, которые ценой своей жизни, молодости и здоровья защитили нашу страну во время Великой Отечественной войны. По прошествии десятилетий мы порой кусаем локти из-за того, что не говорили с ними, не записали их воспоминания и не вникали в простые житейские детали их огненной судьбы. Без этих подробностей невозможно в полной мере понять героическую суть нашей истории.

Я хочу рассказать о человеке, с которым мне пришлось проработать несколько лет на одном производстве. Да и родители наши дружили семьями, поэтому он был не просто товарищем, а другом.

Ефим Яковлевич Лепехин родился 13 апреля 1918 года в деревне Лепехина Первовагайского сельского совета. В 1934 году он окончил 7 классов Багайской средней школы, а в 1938-ом был призван Багайским РВК на действительную военную службу.

С боями прошел он тяжелый фронтовой путь. Трижды был ранен, дважды контужен. Проявил мужество и отвагу в операции при форсировании Днепра. Участвовал в Ясско-Кишиневской наступательной операции.

После окончания войны был демобилизован в запас 8 июня 1946 года. Вернувшись домой, он устроился инженером в Багайскую управление флота малых рек.

Когда в Багае вновь созданная Березовская МТС стала работать на полную мощность, он стал главным механиком по обслуживанию тракторов и комбайнов. В это время я работал на комбайне С-4 на уборке урожая в колхозах Березовской зоны.

В шестидесятых годах прошлого столетия при областном объединении «Сельхозтехника» была создана инспекция по надзору, эксплуатации и хранению машинно-тракторного парка. В каждом районном объединении должен был быть по штату Государственный технический инспектор. На эту должность и вы-



двинули Ефима Яковлевича.

В 1963 году наш Багайский район объединили с Дубровинским и создали новую организацию – управление сельского хозяйства. Инспекция Гостехнадзора перешла в эту организацию. Потребовался дополнительный технический инспектор. Вот на эту должность Ефим Яковлевич устроил меня помощником по Дубровинской зоне. Но я проработал там всего год.

Последние восемнадцать лет, до ухода на заслуженный отдых, Ефим Яковлевич трудился в инспекции Госсельтехнадзора в должности инженера-инспектора. Он вел большую общественную работу. Особенно много сотрудничал с районным комитетом народного контроля. Через некоторое время после ухода на пенсию он снова вернулся на работу в инспекцию Госсельтехнадзора.

Вот такой он был – Ефим Яковлевич Лепехин. Отважный фронтовик, ответственный работник и хороший товарищ. И его фронтовые награды говорят сами за себя: орден Красной звезды, орден Славы II степени, орден Отечественной Войны, медали «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Дмитрий ХАТИН

Микрозелень на подоконнике

Зима скоро закончится, день стал длиннее, солнце уже светит по-весеннему. Огородники занятыся пока нечем. Поэтому, предлагаю позаботиться о своем здоровье и подумать о выращивании микрозелени на подоконнике.

Микрозелень – это молодые побеги зерновых, овощных и бобовых культур, орехов и семян подсолнечника высотой до 3-5 см.

О пользе молодых всходов известно многие десятилетия. Но, в силу исторических пищевых привычек, россияне до сих пор употребляют зелень, которую покупают в пучках длиной по 20-30 см или выращивают в садах и огородах. Спортсмены, любители фитнеса и заботящиеся о своем здоровье люди, постепенно внедряют в массы привычку употребления зелени.

В микрозелени содержится до 40 раз больше питательных веществ, чем во взрослом растении. В молодой зелени много хлорофилла, который также, как и гемоглобин, очень важен для кроветворения человека. Хлорофилл уменьшает окислительные процессы в организме и препятствует всасыванию канцерогенов в желудочно-кишечном тракте человека. Микрозелень очень полезна для антиоксидантной системы человеческого организма, которая отвечает за молодость.

Ее можно есть просто так, добавлять в салаты, супы, коктейли, сэндвичи, смуси и другие блюда.

Урожай собирают, когда на стеблях сформировывается первая пара небольших листьев. Это происходит в среднем через 12-14 дней после высадки. Сам росток при этом может достигать 5-7 см в высоту. Вкус у микрозелени такой же, как и у зрелой культуры. Например, если вы едите побеги редиса, то по вкусу они будут похожи на сам овощ.

Для выращивания зелени

подходят более 80 трав и овощей. Приведу в пример более популярные: пшеница, рожь, овес, петрушка, руко, свекла, капуста, салат, морковь, горох, редис, шпинат, кинза, огуречная трава, укроп, щавель и т.д.

Запомните правило: для употребления не подходят культуры, рассада которых несъедобна. Например, ростки баклажана, помидора и перца могут вызвать отравление у человека. Фасоль также токсична,

щивания. Самый простой: замочите бумажные полотенца, а затем хорошо отожмите их. Если материал будет слишком сухим, семена не взойдут. А при пересечении обильной влажности появится плесень.

Поместите бумагу на дно лотка, разложите семена. Накройте сверху прозрачным укрытием: это может быть целлофан или пищевая пленка. Поставьте лоток в темное место. Как только появятся первые



а побеги тыквенных растений горчат.

Имейте в виду, что крупные семена замачиваются перед посадкой: это помогает смягчить оболочку и росток в итоге быстрее выходит наружу. Например, кинзу и кориандер держат в воде в течение ночи, а ячмень, овес или люцерну – 1-2 часа. А вот базилик и руколу замачивать не нужно.

Для выращивания микрозелени необходимо минимум затрат:

- сами семена (когда покупаете семена овощных культур, обратите внимание, чтобы семена не были обработаны фунгицидами);

- пластиковый поддон;
- бумажное полотенце;
- пульверизатор.

Есть много способов выра-

всходы, уберите укрытие и выставьте на подоконник. Следите за тем, чтобы бумага оставалась влажной. Для этого необходимо опрыскивать ее из пульверизатора до 2-3 раз в день.

Через 10-14 дней, когда ростки достигнут нужной длины, срежьте их ножницами, промойте урожай проточной водой и добавьте в пищу. Тем самым вы получите продукт, содержащий большое количество витаминов, которых нам так не хватает зимой.

**Нуриания ШАРЫГИНА,
начальник Ярковского
межрайонного отдела ФБГУ
«Россельхозцентр»**

Фото pulse.mail.ru

ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСЕ ПО ФОРМИРОВАНИЮ КАДРОВОГО РЕЗЕРВА ДЛЯ ЗАМЕЩЕНИЯ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В АДМИНИСТРАЦИИ КАЗАНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии со статьей 33 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ, постановлениями администрации Казанского сельского поселения «Об утверждении положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Казанского сельского поселения» от 08.10.2008 № 5, (в ред. от 08.10.2008 № 5 от 28.04.2009 № 1, от 30.09.2021 №3) администрация Казанского сельского поселения объявляет конкурс по формированию кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Казанского сельского поселения.

Должности муниципальной службы:

1. Специалист первой категории (бухгалтер).

Требования, предъявляемые к замещению должности муниципальной службы:

а) к уровню профессионального образования:

– высшее или среднее профессиональное образование;

б) к стажу (опыту) работы:

– без предъявления требований к стажу (опыту) работы.

Профессиональные знания: Конституции РФ, федеральных конституционных законов, федеральных законов и законов Тюменской области, указов Президента РФ и постановлений Правительства РФ, иных нормативных правовых актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей, процесса прохождения муниципальной службы, норм делового общения, основ делопроизводства, порядка работы со служебной информацией, правил охраны труда и противопожарной безопасности.

Профессиональные навыки:

– обеспечения выполнения задач и функций по организационному, информационному, документационному и иному обеспечению деятельности структурных подразделений, подготовки служебных документов, пользование оргтехникой и программными продуктами.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Казанского сельского поселения (с. Казанское, ул. Советская, 10) следующие документы:

1) заявление с просьбой о включении в кадровый резерв администрации Казанского сельского поселения;

2) собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца (утв. Постановлением Правительства РФ от 26.05.2005 № 667-р) с приложением фотографии;

3) паспорт;

4) документ об образовании;

5) трудовую книжку и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;

6) документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета;

7) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории РФ;

8) документы воинского учета – для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыва на военную службу;

9) заключение медицинской организации об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;

10) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супруги, (супруга) и несовершеннолетних детей) за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу;

11) справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;

12) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на которых граждан, претендующий на замещение должности муниципальной службы, муниципальный служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать;

13) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлением правительства.

Срок приема документов: в течение 20 дней с момента опубликования данного объявления в районной газете «Сельский труженик».

Телефон справок: (8 345-39) 37-2-22 Садыкова А.А.

ОБЪЯВЛЕНИЕ КОНКУРСА НА ВКЛЮЧЕНИЕ В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ АДМИНИСТРАЦИИ КАСЬЯНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии со статьей 33 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» от 02.03.2007 № 25-ФЗ, постановлениями администрации Касьяновского сельского поселения от 08.10.2008 № 5 «Об утверждении положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Касьяновского сельского поселения», от 30.05.2013 № 6 «Об утверждении положения о муниципальной службе в администрации Касьяновского сельского поселения», администрация Касьяновского сельского поселения объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Касьяновского сельского поселения:

Младшие должности муниципальной службы:
специалист 1 категории.

Требования, предъявляемые к замещению должности муниципальной службы:
а) к уровню профессионального образования – высшее образование или среднее профессиональное образование;

б) к стажу (опыту) работы – без предъявления требований к стажу (опыту) работы.

Профессиональные знания: Конституция Российской Федерации, федеральные законы, определяющих общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации; Устав Тюменской области; федеральное, областное законодательство о муниципальной службе; систему и структуру органов власти Тюменской области; Устав Вагайского муниципального района; правила делового этикета, служебного распорядка, порядок работы со служебной информацией; основы организации делопроизводства; базовые знания об аппаратном и программном обеспечении

Профессиональные навыки: обеспечения выполнения задач и функций по организационному, информационному, документационному и иному обеспечению деятельности структурных подразделений, подготовки служебных документов, пользование оргтехникой и программными продуктами.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Касьяновского сельского поселения (с. Касьяново, ул. Школьная, 11) следующие документы:

1) заявление с просьбой о включении в кадровый резерв администрации Касьяновского сельского поселения;

2) заполненную и подписанную анкету установленного образца с приложением фотографии;

3) копию паспорта;

4) копию документа об образовании;

5) копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина;

6) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

7) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории РФ;

8) копию документов воинского учета (для военнообязанных и лиц, подлежащих призыва на военную службу);

9) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (форма 001-ГС/у);

10) сведения о доходах за год, предшествующий подаче заявления о включении в кадровый резерв;

11) справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования, либо о прекращении уголовного преследования;

12) согласие на обработку персональных данных.

Формы заявления, анкеты, заключения медицинского учреждения, согласия и справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещены на сайте администрации Вагайского муниципального района в разделе «Власть», подразделе «Муниципальная служба» - «Информация претендентам».

Срок приема документов: в течение 20 дней с момента опубликования данного объявления в районной газете «Сельский труженик».

Телефон для справок: 8(3453) 30-2-41, Морозова Олеся Михайловна

УНИВЕРСИТЕТ МОСКОВСКИЙ СИНЕРГИЯ ФИНАНСОВО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ

Представительство в Тобольске - 9 мкр-н, стр. 2, офис № 202
Телефоны: 8 (3456) 29-46-07; 8-912-386-96-38.
Эл. адрес: tobolsk.mfpu@mail.ru.

Объявляет набор на заочное обучение по уровням и направлениям:

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ:	ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ:	МАГИСТРАТУРА:
- Коммерция (по отраслям) - Право и организация социального обеспечения - Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) - Банковское дело - Информационные системы (по отраслям) - Гостиничный сервис	- Экономика (по профилю) - Юриспруденция - Психология - Психолого-педагогическое образование - Лингвистика - Дизайн - Информационные системы и технологии - Менеджмент	- Финансы и кредит - Государственное и муниципальное управление - Управление персоналом - Юриспруденция (по профилю) - Психология - Прикладная информатика - Менеджмент (по профилю) - Экономика

Поздравляем студентов и выпускников Университета «Синергия» с Новым годом!!!
Пришли наши самые искренние и теплые новогодние пожелания.
Новый 2023 год принесет вам много счастья, здоровья, радости и удачи, станет годом исполнения ваших самых заветных желаний и достижений новых творческих успехов!



КУПЛЮ памперсы для взрослых (все размеры, от 3 упаковок по 30 шт.) и пеленки. Тел. 8-908-919-15-97.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
vagayst@mail.ru



Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламируемые. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Поздравляем!



Дорогую маму, любящую бабушку и мудрую свекровь Земфиру Альбертовну поздравляет с юбилеем семья Сулеймановых! 22 января ей исполнилось 50 лет!

С уважением поздравляем Вас с днем рождения! Желаем долгих лет жизни, добра, хороших новостей, позитива, огромного счастья, жизненных сил и терпения, оптимизма и гармонии во всем, насыщающей красоты и прекрасного настроения, насыщенной жизни и добрых друзей. Пусть в жизни ничего не огорчает, а близкие люди только радуют теплыми словами и поступками. Пусть будет светлым каждый день, в сердце царит любовь и теплота. Желаем оставаться такой же мудрой и прекрасной!

СООБЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОСТИ УСТАНОВЛЕНИЯ ПУБЛИЧНОГО СЕРВИТУТА

Администрация Вагайского муниципального района информирует о рассмотрении ходатайства АО «Россети Тюмень» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации, а именно для размещения (эксплуатации) объекта электросетевого хозяйства ВЛ 0,4кВ (Быт оп.№31 от КТП 10/0,4кВ №1555-оп.№31/2) н.п. Куларово его неотъемлемых технологических частей с кадастровым номером 72:05:0000000:1285, находящегося в собственности АО «Россети Тюмень», что подтверждается выпиской из ЕГРН от 20.12.2022 г.

Описание местоположения земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: Тюменская область, Вагайский район, село Куларово.

Кадастровые номера земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 72:05:00901003:81; 72:05:0000000:1007. Неразграниченные земли (Тюменская область, Вагайский район, село Куларово, Кадастровый квартал 72:05:0901001, 72:05:0901003).

Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.

Площадь объекта – 170 кв. м.

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5 кабинет 101.

Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута: с понедельника по пятницу 8.00 до 17.00.

Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута АО «Россети Тюмень» (телефон 8-919440404).

Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок – в течении пятнадцати дней с момента опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.

Данное сообщение о поступившем ходатайстве, об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района по адресу: <https://vagai.admtyumen.ru/>, где вы можете ознакомиться с обзорной схемой границ ЗОИТ публичного сервитута.

Глава района С.М. СИДОРЕНКО

С 25 января по 5 февраля в ТЦ «Южный» (цокольный этаж) **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА** казанских валенок-самокатов. Телефон 89526821142.

ПРОДАМ дом, ул. Октябрьская, 10. Телефон 89829258660.

Выпуск 10 «б» класса 1983 г.в. выражают искренние соболезнования Шленкиным Альбине Витальевне, Регине Агатовне, Элине, Анатолию по поводу безвременной смерти сына, мужа, отца **ШЛЕНКИНА Виталия Анатольевича** и разделяем горечь и скорбь невосполнимой утраты.

Педагогический коллектив и ветеранская организация МАОУ «Вагайская СОШ» выражают глубокие соболезнования Шленкиной Регине Агатовне, родным и близким по поводу скоропостижной смерти **ШЛЕНКИНА Виталия Анатольевича** депутата Думы Первовагайского сельского поселения. Разделяем горечь невосполнимой утраты вместе с вами.

Гл. редактор И.И. Гайсин.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 23.01.2023 г. Тираж 1433. Заказ 136. Объем - 1 печатный лист. Индекс 54333.